

## PERSONÁLNÍ ZMĚNY

Firma Adobe Systems jmenuje **Roba Tarkoffa** senior viceprezidentem pro rozvoj společnosti.

R. Tarkoff bude zodpovědný Shantanu Narayenovi, prezidentovi



a vrchnímu provoznímu řediteli společnosti Adobe. Převzme strategické plánování Adobe

a dále bude zodpovídat za alianční a akviziční politiku a nové obchodní iniciativy.

Společnost Simac Technik oznamuje, že s účinností od 23. dubna 2007



jmenovala obchodním ředitelem **Libora Šrámka**. Ten vystřídal ve funkci dosavadního obchodního ředitele

Martina Štětka.

Konzultační a technologická společnost Trask solutions jmenovala finančním ředitelem **Ing. Martina Brůžka**. Martin Brůžek přichází ze společnosti Citibank, kde pracoval



ve funkci Team Leadera nejprve v oddělení finanční kontroly, později v oddělení Business Intelligence.

Ve společnosti Trask bude Martin Brůžek zodpovědný za finanční řízení společnosti.

Společnost Tech Data Distribution oznámila jmenování **Martina Svobody** do nové funkce



ředitele Product Marketingu. Odpovědný bude za řízení všech obchodních

jednotek založených na klasické objemové distribuci.

Společnost CA jmenovala **Karla Schmidtmayera** ředitelem pro Českou republiku a Slovensko.



Ve své pozici bude zodpovědný za další růst a rozvoj společnosti

v obou zemích.

## Xerox posiluje postavení na trhu s tiskárnami pro CAD aplikace

Xerox oznámil rozvoj své nabídky pro CAD řešení, a to v podobě rozšíření svého webového tiskového ovladače Accxes o podporu souborového formátu DWF. Zákazníci díky této aktualizaci nemusejí pro tisk dat otevírat soubory v CAD aplikacích, ale mohou je tisknout přímo a šetřit tím svůj čas.

Souborový formát DWF (Design Web Format) je otevřený, zabezpečený formát vyvinutý společností Autodesk pro výměnu designových návrhů z CAD aplikací a určený pro uživatele, kteří tyto návrhy potřebují prohlížet, upravovat nebo tisknout. Soubory ve formátu DWF se vyznačují vysokou mírou komprese. Díky ní mají výrazně menší datový objem a jejich přenos v počítačových sítích tak probíhá výrazně rychleji než v případě tradičních formátů, které vyžadovaly správu externích zdrojů.

Formát DWF se díky svým přínosům stal nedílnou součástí práce průmyslových designérů a díky své přenositelnosti a nezávislosti tvoří významnou část výměny informací v daném oboru. Podpora přímého tisku DWF formátu je proto klíčová pro většinu projektů v oblasti CAD a průmyslového designu.

Xerox chápe přání zákazníků, kteří vyžadují flexibilní výstupní zařízení schopná pracovat s novými formáty pro počítačový design v oblastech, mezi něž patří inženýrství, architektura nebo konstrukce.

Ovladač Accxes přináší nyní možnost přímého tisku formátu DWF všem velkoformátovým systémům Xerox pracujícím na platformě kontroléru Xerox FreeFlow, a týká se tedy ucelené řady systémů Xerox 6204, Xerox 510 i vysoce výkonných tiskáren Xerox 721.

Info: [www.xerox.cz](http://www.xerox.cz)

## Oceněn dokumentový a procesní portál od CDL

Komplexní portálové řešení pro řízení podnikových procesů a ucelenou správu dokumentů získalo ocenění v soutěži MS Industry Awards. Společnost Microsoft každoročně oceňuje nejlepší partnerská řešení pro-

vozovaná na technologiích Microsoftu. Produkty společnosti CDL System získaly za poslední tři roky celkem čtyři ocenění.

Info: [www.cdl.cz](http://www.cdl.cz),  
[www.microsoft.com](http://www.microsoft.com)

## SUSE Linux roadshow navštívily stovky posluchačů

SUSE Linux Enterprise 10 roadshow, akci pořádanou společností Novell-Praha, navštívilo v Bratislavě 110 a v Praze 280 účastníků.

Účastníkům akce byl představen moderní serverový operační systém SUSE Linux Enterprise Server 10, operační prostředí pro pracovní stanice SUSE Linux Enterprise Desktop 10, soubor kancelářských aplikací OpenOffice.org Novell Edition, virtualizace XEN, možnosti vzájemné spolupráce uživatelů SUSE Linuxu a Windows, nástroj ZENworks na správu heterogenní-

ho prostředí IT, software Sentinel pro sledování a řešení bezpečnostních incidentů ve firemní síti nebo řešení správy identit uživatelů Novell Identity Management.

Technologickými partnery roadshow byly společnosti IBM a AMD, své produkty představili rovněž obchodní partneři Novellu, společnosti Datron, Clarionet, OKsystem a TDP. Pro všechny návštěvníky roadshow byla připravena tombola s dárky od všech zúčastněných společností.

Info: [www.novell.cz](http://www.novell.cz)

## Ukaž svoji fantazii

K zapojení fantazie vyzývá společnost LG Electronics CZ s novým internetovým projektem „Ukaž svoji fantazii“. Na stránkách [www.lgfantasy.cz](http://www.lgfantasy.cz) může každý nahrát ukázkou své vlastní tvorby. Během prvních tří dní bylo na stránky projektu uloženo přes 80 fotografií, kreseb nebo literárních děl. Zasláná díla mohou hodnotit návštěvníci webových stránek, kteří tak rozhodnou o vítězích projektu.

LG Electronics CZ nyní představuje kompletní řadu exkluzivních monitorů Fantasy, které byly krátce po svém uvedení oceněny designéřskou cenou „red dot Design Award“ a „iF Design Award“ za rok 2007. „Monitory z řady Fantasy na

první pohled zaujmou svým vzhledem, který je plný fantazie. Projektem „Ukaž svoji fantazii“ bychom rádi každého vyzvali, aby se nebál ukázat svou fantazii a všem dokázal, že v sobě má kus skutečného umělce. Vkládat svoji tvorbu je možné i na speciálních on-line terminálech ve vybraných obchodních centrech," dodal Tomáš Koptík, Marketing Specialist divize IT společnosti LG Electronics CZ.

Zasláná díla mohou hodnotit návštěvníci webových stránek. Hlavní výhrou jsou tři grafické tablety k počítači a dalších 20 nejlepších „fantazií“ bude odměněno inteligentní plastelinou.

Na projekt upozorní i promotéři, kteří budou rozdávat letáky a dárkové plastelíny, informovat o soutěži a upozorňovat na on-line terminály. Ty se během května objevily v Brně, Hradci Králové, Karlových Varech, Olomouci, Ostravě, Plzni, Praze a Teplicích.

Info: <http://cz.lge.com>

